

Table with columns: Čas, Vlak (Druh, Číslo), Ze směru, Poznámky. Contains arrival schedule for Hradec Králové hl.n. from 00:52 to 13:52.

Table with columns: Čas, Vlak (Druh, Číslo), Ze směru, Poznámky. Contains arrival schedule for Hradec Králové hl.n. from 13:52 to 23:50.

VYSVĚTLIVKY: Druh vlaku Os Osobní vlak R Rychlík Sp Spěšný vlak

Linky osobní dopravy

- R10 Praha – Hradec Králové – Trutnov / Letohrad
R14 Pardubice – Hradec Králové – Turnov – Liberec
V2 Hradec Králové – Týniště nad Orlicí – Letohrad
V3 Pardubice – Hradec Králové – Náchod – Broumov
V4 Pardubice – Hradec Králové – Trutnov – Svoboda nad Úpou
V5 Hradec Králové – Jičín – Turnov
V6 Pardubice – Hradec Králové – Jaroměř
V10 Chlumec nad Cidlinou – Hradec Králové
V20 Hradec Králové – Týniště nad Orlicí – Chocetň
V21 Hradec Králové – Týniště nad Orlicí – Solnice
V23 Týniště nad Orlicí – Doubleby nad Orlicí – Rokytnice v Orlických horách
V50 Hradec Králové – Jičín – Turnov

Dopravce vlaku

ARRIVA ARRIVA vlaky s.r.o. Křížkova 148/34, 186 00 Praha 8, Karlín
ČD České dráhy, a.s. Nábřeží L. Svobody 1222, 110 15 Praha 3

Omezení jízdy

- pracovní dny
neděle a státem uznané svátky
dny v týdnu (pondělí-neděle)

Další informace o vlaku

- Nečekejte na žádné přípoje
u vlakové kategorie Sp a Os – ve vlaku řazený k sezení i vozy 1. vozové třídy
u vlakové kategorie R a vyšší – ve vlaku řazený k sezení pouze vozy 2. vozové třídy
výz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku, je nutné objednat přípravy nízkopodlažní výz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku, nebo výz se zvedací plošinou; doporučeno objednat přepravu bistrovůz
občerstvení (roznášková služba nebo samoobslužný automat)
do označených vozů možno zakoupit místenku
výz nebo oddíl vyhrazený pro cestující s dětmi do 10 let
úschova během přepravy (do vyčerpání kapacity)
přeprava spoluzavazadel (do vyčerpání kapacity)
přeprava spoluzavazadel s povinnou rezervací místa pro jízdní kolo a cestujícího, v některých vlcích pouze pro jízdní kolo ve vlaku je řazen výz s přípojkou 230 V
tichý oddíl
ve vlaku je řazen výz s bezdrátovým připojením k internetu
palubní portál
dětské kino
vlak kategorie R a vyšší zařazený v integrovaném dopravním systému

